

ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 92 (3589) ГОД ИЗДАНИЯ XIV ЦЕНА 20 коп.

ОРГАН
ВЫКСУНСКОГО
ГОРКОМА И
РАЙКОМА ВКП(б)
ГОРОДСКОГО
И РАЙОННОГО
СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего

15 августа с/г. в результате упорных боев 16 и 84 Гвардейские стрелковые дивизии, 238 и 369 стрелковые дивизии освободили город КАРАЧЕВ от немецких захватчиков, показав при этом образцы мужества и умелых боевых действий.

В ознаменование достигнутых успехов 16 и 84 Гвардейским стрелковым дивизиям, 238 и 369 стрелковым дивизиям, освободившим гор. КАРАЧЕВ, присвоить наименование „Карачевских“ и впредь их именовать:

- 16 Гвардейская Карачевская стрелковая дивизия.
- 84 Гвардейская Карачевская стрелковая дивизия.
- 238 Карачевская стрелковая дивизия.
- 369 Карачевская стрелковая дивизия.

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.**

15 августа 1943 года.

Всю нашу партийную работу подчиним усилению помощи фронту

В основу работы городской партийной организации в дни Отечественной войны были положены указания товарища Сталина, данные в его выступлениях и приказах. Первичные партийные организации, проводя партийно-организационную и политико-массовую работу, мобилизовывали трудящихся на выполнение исторических указаний товарища Сталина — дать больше продукции, обеспечивающей выпуск необходимого вооружения и боеприпасов для Красной Армии.

Ряд парторганизаций, возглавив патристический под'ем широких масс трудящихся и сочетая правильно поставленную организационно-партийную и политико-массовую работу с хозяйственной деятельностью, добились значительных успехов в работе. К таким относятся парторганизация машиностроительного завода ДРО, который по выполнению производственного плана в июле занял третье место во Всесоюзном социальном соревновании.

На партийных собраниях этого завода обсуждаются вопросы, связанные с выполнением плана. Коммунисты — Кузнец Асташкин, награжденный орденом Ленина, огне-резчик Костян, расточник Белоусов, бригадир Жданов и многие другие выполняют нормы до 200 процентов и выше.

Улучшив партийную и массово-политическую работу, систематически организуя показ работы лучших стахановцев, парторганизация цеха № 2 завода ДРО добилась того, что цех из отстающих вышел в передовые на заводе и удерживает в течение 4 месяцев переходящее Красное знамя завода. В июле производительность труда в этом цехе достигла 112 процентов к плану, программа была выполнена на 115 процентов.

Большое внимание развешиванию политико-массовой работы уделяют парторганизации лесоторфопромышленного и транспортного цеха металлургического завода. Руководители этих парторганизаций, понимая свои задачи, на деле осуществляют контроль над деятельностью администрации, помогают хозяйственникам проводить в жизнь приказы директора завода и строго контролируют партийные решения.

Центром партийно-массовой работы в этих парторганизациях является партийная группа. Секрета-

ри парторганизаций по деловому руководят ими дают направление в их работе.

В результате правильно поставленной партийно-массовой и политической работы и сочетания ее с хозяйственной деятельностью Лесоторфопромышленное во Всесоюзном социальном соревновании заняло первое место среди лесных предприятий Наркомчермета и завоевало переходящее Красное знамя ВЦСПС и Наркомчермета, а транспортный цех занял второе место среди железнодорожных цехов Наркомчермета.

Но к сожалению, таких примеров, где бы партийно-массовая работа тесно увязывалась с разрешением задач по выполнению производственного плана, еще мало.

В листопрокатном цехе партийно-массовая работа продолжает находиться на низком уровне. Довольно частые аварии станков, а их было за полгода 19, приводят к значительным простоям, в результате которых цех не дал стране 3465 тонн проката. Неблагополучно в цехе и с трудовой дисциплиной, — за полгода было наложено на работающих 78 различных взысканий.

Все это свидетельствует о слабой постановке массово-политической работы в цехе. Партийные группы здесь не являются центром партийной работы. За последние 2 месяца они не собирались для обсуждения вопросов партийной работы, ни разу не слушали их партбюро и партсобрание цеха.

Много серьезных недостатков и в работе парторганизации учреждений города. В учреждениях связи массово-политическая работа за последние 2 месяца совершенно прекратилась. Об этом обсуждалось дважды на партсобрании, но решения его остались не выполненными. Прекратилась летом агитационно-массовая работа с учителями. Парторганизация Гороно не работает с беспартийным активом.

В вопросах внутри партийной работы городской парторганизации больше стала уделять внимания приему в ряды ВКП(б). В результате за 7 месяцев 1943 года принято в партию 195 человек (64 человека в члены и 131 человек в кандидаты партии) против 207 за весь прошлый год.

В числе принятых в партию штурвальная листопрокатного цеха

тов. Зубяков, кавалитчик старомартековского цеха тов. Школов, главный инженер завода ДРО тов. Горачев, врач Горздрава тт. Желобов и Волков и многие другие люди заводов и учреждений города на деле показавшие себя патриотами Родины.

Однако парторганизацией города не все еще сделано по росту ВКП(б). До сих пор парторганизация недостаточно растет за счет рабочих, которых принято только 55 человек, из них рабочих ведущих профессий 22 человека. Парторганизация Нарсуда, штиртно-копирового цеха и 5 других в текущем году совсем не росли. Слабо еще проводится работа с кандидатами партии, в результате на 1 августа парторганизация города имеет 61 кандидата с просроченным кандидатским стажем.

До сих пор в нашей городской парторганизации слабо поставлено марксистско-ленинское образование коммунистов. В парторганизациях связи, торго коммунисты не работают над собой, а в парторганизациях листопрокатного цеха, цеха № 2 завода ДРО секретари не осуществляют контроля над самостоятельно работающими. Прекратили работу в летний период кружки по текущему моменту и истории партии в парторганизации ГорОно. Не работают над собой многие коммунисты-начальники цехов, отделов заводов и руководители учреждений. Медленно организуется работа по изучению книги товарища Сталина „О Великой Отечественной войне Советского Союза“.

Секретари парторганизаций ослабили свое внимание наглядной агитации и газетным витринам и недостаточно руководят стенными газетами, многие из которых еще не стали боевым и мобилизующим органом за разрешение задач военного времени.

Задача партийных организаций построить свою работу на основе решений XIV пленума Горьковского обкома ВКП(б) и всю организационно-партийную и массовую работу подчинить единой задаче — усилению помощи фронту в деле быстрого разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Секретарь горкома ВКП(б) **С. СКОЛ.**



Районная доска почета

По решению бюро райкома ВКП(б) и исполкома райсовета за досрочную сдачу хлеба государству заносится на районную доску почета:

5 Колхоз „Новая заря“ Ново-Дмитриевского сельсовета (председатель колхоза Зиновьев Илья Павлович) выполнивший полностью план сдачи хлеба по госпоставкам, натуроплате МТС и в хлебный фонд Красной Армии.

Досрочно выполним хлебопоставки государству

Увеличив темпы уборки урожая и обмолота его, передовые колхозы района борются за досрочную сдачу хлеба государству. Так, например, колхоз „Новая заря“ Ново-Дмитриевского сельсовета полностью сдал хлеб по госпоставкам, натуроплате МТС и в хлебный фонд Красной Армии.

Близки к выполнению плана хлебопоставки колхозы: „Красный Боевик“ — из 47,6 центнера по плану сдал 42,8 центнера, имени 17 парт'езда — из 94,6 центнера сдал 92,1 цент., имени 17 годовщины Октября — из 38,4 центнера

стал 36 цент., „Красная Норковка“ — из 29,9 центнера сдал 25,4 центнера.

Отстают с хлебопоставками государству колхозы: имени Ворошилова — из 853 центнеров по плану сдал только 126, имени Жданова сдал 290 центнера из 812, „Коммунар“ сдал 20 центнеров из 212.

Руководителям этих и других отстающих колхозов надо равняться по передовикам и бороться за досрочное выполнение плана госпоставок по всем видам сельскохозяйственной продукции.

Включитесь в декаду завершения уборки

Обращение Абабковского колхоза „Трактор“ о проведении фронтовой декады по завершению уборки урожая активно обсуждалось на правлении колхоза, а также по бригадам и звеньям среди членов колхоза имени Сталина.

Колхозники, приветствуя это обращение, взяли на себя обязательство косовицу всех озимых и яровых культур закончить к 20-му августа. Озимые в колхозе с площади 146 га окошены еще неделю тому назад. Горох весь выбран и обмолочен.

Обсуждая обращение, колхозники обратили внимание на отставание в окладывании и решили закончить его не позднее 25 августа.

Колхозники обязались в период декады обмолотить не менее 50 процентов всего урожая и сдать к 20 августа все госпоставки, а также рассчитаться с МТС. Осенний сев провести на высоком агротехническом уровне и закончить его к 1 сентября.

Председатель Черновского сельсовета **ВЕДРУШКИН.**

Не организуют борьбу с потерями

В колхозе имени Дзержинского (Овиповка) при уборке урожая плохо обращают внимание на борьбу с потерями. Здесь до сих пор не организован сбор колосьев, которые на поле остаются не мало. Учителя стоят в стороне от уборки урожая и в горячую пору не помогают в налаживании массовой работы в колхозе, в организации школьников на сбор колосьев.

Остает колхоз и с севом озимых. По плану нужно засеять 150 га, а засеяно всего 35 га. Плохо помогает колхозу в севе тракторная бригада МТС (бригадир Назаров): на 15 августа она под сев всадила 55 га. Работает лишь один

трактор, а второй стоит с 11 августа — требуется ремонт, но он не проводится из-за отсутствия деталей.

На ряду с честными колхозниками, показывающими образцы работы на уборке урожая: Матвеевой Е. С., Фокиной Е. А., Соновой М. Я., 65-летней колхозницей Кудяновой Л. С. и другими, имеются и такие колхозницы, которые ни одного дня еще не работали на уборке урожая. Это Абрамова И. С., Кудянова А. Н. Правление колхоза должно потребовать от этих колхозниц выработки обязательного минимума трудовой на уборке урожая.

Счетовод колхоза **СОННОВА Е. Я.**

В фонд здоровья защитников Родины

17 августа предложение чкаловских колхозников о создании фонда здоровья защитников Родины обсуждалось среди членов колхоза имени Сталина Черновского сельсовета.

Колхозники решили дать в этот фонд не менее 3-х литров от коровы, находящейся в индивидуальном пользовании, и кроме того с молочной-товарной фермы выделить в этот

фонд 100 литров молока.

Член колхоза тов. Ведрушкин Иван Михайлович внес в фонд здоровья защитников Родины 5 литров молока и 5 штук яиц. Уханова Вера, Гришина Анастасия внесли по 3 литра молока.

Правлением колхоза выделена специальная комиссия, которая будет весть обором продуктов.

В течение 18 августа наши войска на Брянском направлении продолжали наступление и, продвинувшись на отдельных участках от 6 до 10 километров, заняли свыше 40 населенных пунктов и среди них крупные населенные пункты: ДЕТНАЯ, ОРЛЯ, КАЛИНИНО, ОВСОРОК, ГОЛОЛОВОВКА, СУКРЕМЕНЬЕ, АВДЕЕВКА, НИКОЛАЕВКА, ФИЛОСОВСКИЙ ЗАВОД и железнодорожные станции БЕРЕЗОВКА (34 кил. севернее восточнее БРЯНСКА), МЫЛИНКА (32 километра восточнее БРЯНСКА).

На Харьковском направлении наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продолжали наступление и, продвинувшись на отдельных участках от 7 до 10 километров, заняли свыше 50 населенных пунктов, в том числе: город ЗМИЕВ, районный центр ОПОШНЯ, крупные населенные пункты ВЕРХНЯЯ и НИЖНЯЯ СЫРОВАТКА, ВЕЛИКИЙ ИСТОРОП, ПОЛЕВОЕ, БОРОВОЕ, ВАСИЩЕВО, ЗАМОСТЬЕ, ЧЕМУЖОВКА и железнодорожные станции СЫРОВАТКА, НИЗЫ, ГРЕБЕНКОВКА, ЗМИЕВ.

На других участках фронта наши войска вели боевую разведку и артиллерийско-минометную перестрелку с противником.

В течение 17 августа наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 114 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 129 самолетов противника.

На Брянском направлении наши войска продолжали наступление и заняли свыше 40 населенных пунктов. На одном участке танки и пехота противника предприняли контратаку. Советские бойцы нанесли немцам большой урон и вынудили их отступить. Преследуя противника, наши подразделения заняли несколько населенных пунктов и уничтожили 500 гитлеровцев, 4 артиллерийских батареи и 35 автомашин с вражеской пехотой. Артиллерийская батарея под командованием гвардии капитана Плоткина, расчищая путь пехоте, уничтожила 6 пулеметных точек, несколько минометов и орудие противника. В одном бою немецкий танк, укрывшийся в большой воронке, вел огонь по нашим автоматчикам. Командир отделения Карцев подполз к вражескому танку и бросил на него связку гранат. Танк сгорел.

Части Н-ского соединения, овладев городом Жиздра, успешно продвигались вперед и заняли ряд населенных пунктов. Уничтожено до 800 гитлеровцев и 7 танков противника. Захвачены 2 танка и другие трофеи. Взяты пленные.

На Харьковском направлении наши войска, преодолевая контратаки противника, продолжали наступление.

Северо-западнее Харькова части Н-ского соединения, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продвигались вперед и заняли ряд населенных пунктов. Уничтожено 1300 гитлеровцев, 29 танков и 8 минометных батарей противника. Захвачены 10 танков, крупный продовольственный склад и другие трофеи.

Западнее Харькова бойцы Н-ского соединения, отражая яростные контратаки немцев, уничтожили батальон вражеской пехоты, 13 танков и 2 транспорта. Группа артиллеристов из подразделения капитана Попова пробралась в расположение противника и захватила исправный танк типа "тигр" вместе с его экипажем.

Юго-восточнее Харькова наши войска переправились через водный рубеж и решительным штурмом заняли город Змиев. Развивая успех советские бойцы овладели рядом опорных пунктов противника. В этих боях уничтожено до 1200 немецких солдат и офицеров, 2 минометные батареи и 28 пулеметов. Захвачены 2 танка, 14 минометов, 8 пулеметов, 5 складов с боеприпасами и другие трофеи.

Гвардии лейтенант Ульянов огнем из противотанкового ружья уничтожил немецкий танк, а другой танк типа "тигр" подорвал противотанковой гранатой. Бронбойщики Черников и Корниенко уничтожили 3 тяжелых танка противника.

Юго-западнее Спасс-Деменска бойцы Н-ской части отразили контратаку противника. На поле боя остались сотни вражеских трупов. На другом участке советские подразделения продвинулись вперед и заняли выгодные позиции. Истреблено до 1000 немецких солдат и офицеров, уничтожено 10 танков, 6 орудий, 61 пулемет, 19 минометов противника.

Огнем зенитной артиллерии сбиты 9 самолетов противника.

На Ленинградском фронте наши снайперы уничтожили 112 солдат и офицеров противника. Огнем артиллерийских и минометных подразделений разрушено 28 немецких дзотов и 7 блиндажей, уничтожены 2 минометные батареи, поврежден бронепоезд противника. Разведывательные группы Н-ской части истребили до взвода вражеских пехотинцев. Группа снайперов под командованием лейтенанта Пономарева 25 суток пробыла в засаде и истребила 199 гитлеровцев. Старший сержант Александр Бутенко убил 22 немца, ефрейтор Илья Никитин—19, сержант Николай Рыбкин—18, ефрейтор Виталий Смирнов—16.

На карельском фронте подразделения разведчиков и автоматчиков под командованием лейтенантов Дворникова и Черненко, преодолев водную преграду, высадились на остров, где находился укрепленный опорный пункт противника. Наши бойцы внезапно атаковали гитлеровцев и в рукопашной схватке разгромили вражеский гарнизон. Уничтожено свыше 100 солдат и офицеров противника. Наши бойцы захватили пушку, радиостанцию и другие трофеи. Взяты пленные.

Отряд Орловских партизан за последние дни пустил под откос 4 немецких воинских эшелона. В результате крушений разбиты 4 паровоза, 6 вагонов с боеприпасами и 25 вагонов с войсками. Разведчики установили, что гитлеровцы извлекли из под обломков вагонов около 400 убитых и раненых солдат и офицеров. Партизаны этого же отряда проникли на полевой аэродром немцев и сожгли 2 самолета, предварительно сняв с них 2 бортовых пулемета, 1500 патронов и 2 парашюта.

Как уже сообщалось, наши войска после ожесточенных уличных боев, 16 августа очистили город Жиздра от немецко-фашистских захватчиков. К вечеру того же дня в город Жиздру начали стекаться жители города, скрывавшиеся в окрестных лесах. Их глазам представала страшная картина разрушений и опустошений. Гитлеровские мерзавцы полностью разрушили советский город. До войны в Жиздре насчитывалось 15 тысяч жителей и 2 тысячи домов. Сейчас город обезлюдел и представляет собою груды развалин. Немцы сожгли все деревянные дома, а каменные здания взорвали. Варвары разорили и уничтожили школы, библиотеки, больницы, кино, разрушили и взорвали все водоемы и колодцы. Немцы также разрушили церковь и городской собор. Многих жителей Жиздры и окрестных деревень фашистские работорговцы угнали на каторгу в Германию, а их имущество разграбили. Несмотря на угрозы и дикое насилие, части населения города удалось уклониться от поездаки в Германию и скрыться в лесах.

В городе состоялся митинг. Бойцы и офицеры, освободившие город, поклялись отомстить полному врагу за все злодеяния, совершенные им на советской земле.

Вперед смена Кривоногова

Победы Красной Армии на всех фронтах вызвали новый производственный подъем среди работающих мелкосортного цеха металлургического завода. Они вкладывая свою долю участия в общее дело победы над врагом, стараются выполнять и перевыполнять свои производственные задания.

За первую половину августа коллектив цеха выполнил программу на 100,2 процента.

Вперед идет смена мастера Кривоногова (бригадир тов. В. С. Пар-

шин). Эта смена свой план за 15 дней августа выполнила на 103 процента. В отдельные дни смена работала особенно хорошо. Так, например, за 13 августа смена дала 140 проц. плана, 14 августа—135 процентов.

Лучшие люди этой смены: сварщики—Ф. И. Киселев, И. С. Аввакумов, вальцовщики—Быстров С. И., Юсеров Е. Ф., Гришин. Не отстают от старых рабочих молодые недавно пришедшие в цех—Голянов А. и Поляков.

Не сдадим темпов и в 3 квартале

Рабочие лесопильного завода Лесоторфоуправления успешно выполняют свои социалистические обязательства.

План 2-го квартала был перевыполнен по всем показателям.

В июле по лесопилению дали 126,5 процента и по разработке спецпродукции 108 процентов. План погрузки вагонов НКПС выполнен на 100 процентов.

Коллектив завода в порядке помощи рабочим торфоразработок отработал 3 выходных дня на сушке торфа, выполнив задание.

Не сдадим темпов и в 3 квартале. Закончим его с перевыполнением всех показателей. Будем равняться по лучшим стахановцам. Образцы работы показывают: рамщики Андриянов, Шаронов, позрамщики Т. П. Бирюкова, Н. И. Казакова, катальщики—бригада А. В.

Кутаева, ремонтная бригада слесарей С. В. Растопина, бригада уборщиц пиломатериала Т. Е. Игошиной, бригада по укладке пиломатериала У. Г. Голованова, А. Лошманова, бригады грузчиков С. С. Сошников и Н. Г. Резанова.

По разработке спецпродукции хорошо работает бригада М. Е. Верисовой, мастер В. Т. Рубашкин и И. М. Миронов.

Отстают тарный цех, который свою норму не выполняет.

Для большего выполнения плана мы просим директора ЛТУ т. Морозова обеспечить нас нарядными кругами для точки пил, а директора завода тов. Соболева дать указание о срочном изготовлении наших заказов по деталям для предстоящего ремонта котла и пиломрам. Начальник лесозавода АГАФОНОВ.

Работаем без плана

Обстановка военного времени требует от каждого предприятия работать точно по графику, выполнять план на любом участке работы.

Но вот наш цех ширпотреба при Лесоторфоуправлении совершенно не имеет производственного плана—работает вслепую. Ни начальник цеха тов. Оляев, ни рабочие цеха не могут сказать, как же работает цех, выполняет ли он свою программу. Плановый отдел Лесоторфоуправления вот уже более трех месяцев не спускает цеху производственного плана.

В цехе имеется немало стахановцев, которые по отдельным заказам для фронта выполняют свои днев-

ные задания до 250 проц., но учитывать их работу за месяц, не имея производственного плана цеха, почти невозможно. Работу в цехе можно было бы владеть гораздо лучше, если довести до каждого работающего производственное задание.

Профсоюзная организация совершенно не интересуется работой цеха, не помогает начальнику цеха добиться плана, владеть учет работы каждого рабочего.

Весь коллектив работающих требует от руководителей ЛТУ ежемесячно спускать план в цех ширпотреба.

АСОСКОВ.

РАСХИТИТЕЛИ ОВОЩЕЙ ПРИВЛЕЧЕНЫ К СУДУ

4 августа на поле Туртапнско-го колхоза им. Парижской коммуны колхозным сторожем была поймана при краже овса колхозница А. М. Мичуринна.

Наряд 3-го участка 17 августа, разбирая это дело, приговорил

Мичурину А. М. к одному году тюремного заключения.

В период с 25/VII по 5/VIII с индивидуальных огородов семей красноармейцев дер. Туртапки Козловой Е. И. и Харитоновой М. В. систематически совершались кражи картофеля, огурцов, свеклы, моркови.

Прокуратурой этот факт был расследован, и в хищении овощей изобличена гражданка дер. Туртапки Фролова Н. И. Народный суд 17-го августа приговорил Фролову Н. И. к двум годам тюремного заключения. ЕЖОВ.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

Черноморский флот



На снимке: Зенитчики гвардейского крейсера „Красный Кавказ“ наблюдают за воздухом.

Фото А. Межуева.

Фотохроника ТАСС.

Обзор международных событий

Успешное наступление Красной Армии вызывает растущую тревогу и растерянность среди фашистов. Германское командование до сих пор скрывает от населения, что немецкие захватчики выброшены из Спасс-Деменска, Белгорода и многих других важных узлов обороны. Но то, о чем умалчивают немцы, выбалтывают их перепуганные прислужники в других странах.

Так, болгарская газета „Дневник“ пишет, что германские официальные военные сводки запутаны и противоречивы и скрывают истинное положение на фронте. Румынская фашистская газета „Куренту“ указывает на то, что „немецкой армии приходится выдерживать страшные удары русских“, добавляет: „мы не представляем себе, что будет, если немцы не выдержат этих ударов“. Поражения немцев поражают такую же растерянность среди гитлеровских лакеев в Венгрии и Финляндии.

Успехи Красной Армии и поражения немцев вызывают в этих странах массовое движение против немцев за выход из войны. В Италии, несмотря на осадное положение, введенное правительством Бадольо, всю эту неделю проходили новые массовые демонстрации с требованием разрыва с немцами и заключения мира. В Пюешти (Румыния) после бомбежки местных нефтепромыслов и нефтезаводов американской авиацией, произошли демонстрации против немцев и правительства Антонеску. Немедленного выхода Венгрии из войны потребовали 2000 демонстрантов в городе Мезекешешде, центре венгерской нефтяной промышленности.

Провал немецкого летнего наступления на советско-германском фронте и наступление Красной Армии вызывают подъем народного освободительного движения в странах поработанных Гитлером. Во Франции растет патриотическое движение. В Париже немецкие оккупанты, встревоженные усилившимися боевыми выступлениями французских патриотов, спешно строят блиндажи на улицах и площадях города, устанавливают пулеметы.

В Бельгии и Голландии патриоты с каждым днем усиливают борьбу против немецких оккупантов.

Все эти и многие другие факты говорят о том, что кризис и развал в фашистском лагере углубляются под влиянием поражений, наносимых немцам Красной Армией.

1 августа войска союзников начали генеральное наступление на острове Сицилия. В настоящее время военные операции на острове близятся к завершению. По последним данным американские войска вступили в город Мессину.

ОРС МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОГО ЗАВОДА ДРО

производит прием грибов и ягод на овошехранилище (около Межонки). Сдатчикам грибов и ягод выдаются стимулирующие промтовары.

№ 146

ВЫКСУНСКОМУ ГОРФО

требуются три инспектора и счетовод. Об условиях справиться в горфо дом райпотребсоюза (низ) у бухгалтера Авдониной.

№ 147

РЕМЕСЛЕННОМУ УЧИЛИЩУ

—) ТРЕБУЮТСЯ (—

3 уборщицы, 1 дворник, 2 истопника, 2 прачки, 1 швея. Об условиях приема узнать в ремесленном училище № 18 в поселке имени Ленина.

№ 148

1—3

ПРОПАЛА

лошадь карей масти. Знающих о месте пребывания ее просьба сообщить по адресу: Выкса, Советская площадь, д. № 13. Коммунальный трест.

№ 145